

阅尽当红小生 明星夫唱妇随

跨年晚会四大卫视各有所长

台前幕后

湖南 当红小生一网打尽

与往年相比,今年湖南卫视的跨年晚会可谓“颜值巅峰”。在总导演沈欣的介绍中,Bigbang、李宇春、TF-BOYS、李易峰、井柏然、吴亦凡、杨洋、黄晓明、王凯、张杰等明星都赫然在列。除了时下最火的“当红小生”,一众实力人气唱将也被湖南卫视收入囊中,韩红、杨宗纬、张靓颖、张信哲的加盟俨然是“我是歌手”的预热。

浙江 范冰冰孙俪“夫唱妇随”

浙江卫视跨年晚会和去年一样,继续沿用了“奔跑”的主题。目前已经确认的是:邓超、Angelababy、李晨、郑恺、陈赫、王祖蓝和鹿晗这七位跑男团成员全部亮相。同时,孙俪将与老公邓超合体,范冰冰也将牵手李晨演绎年度最受关注情侣花式秀恩爱。两大热门情侣也将为各自的作品卖力呐喊。另外,那英、林忆莲、韩国唱将白智英、许巍、郑钧、苏打绿等也将出现在浙江卫视跨年舞台上。

东方 明家两兄弟加“男人帮”

“明家三兄弟”一夜走红,随后他们更是凭借口碑之作《琅琊榜》再下一城,俘获了众多粉丝。只是,在2016年的跨年演唱会上,他们被拆开了,对此粉丝们都表示很遗憾。胡

跨年之夜,你可以约上三五好友一起去新天地太平湖看李克勤唱歌,等钟声敲响;也可以坐在电视机前安心做个沙发土豆,湖南、浙江、江苏、东方四家一线卫视的跨年晚会可以说是打尽了娱乐圈的大半壁江山。想听歌,想回顾综艺,抑或只是想看看年轻帅气的脸庞,打开电视,你都不会失望。



▲ 江苏卫视舞台灯光炫丽

▶ 李克勤将在零点时演唱《红日》等经典歌曲



歌和靳东“携手”来了东方卫视。《极限挑战》无疑是今年新晋综艺中的最火节目,第二季已确定将于明年1月开拍。“极限男人帮”6位成员也将集体登台东方卫视跨年晚会,将创新地以真人秀形式呈现特别的节目。

江苏 “友情岁月”大预演

SJ-M、EXO、boyfriend、少女时代……历经几届跨年晚会,江苏卫视几乎网罗了近年来韩流音乐最具人气的偶像天团,今年,在郑淳元、池昌旭领衔的“韩流”年度面孔之

外,还有李健、朴树、李荣浩、林俊杰、胡彦斌、沙宝亮、魏晨领衔的唱将们组团来江苏卫视跨年。女声方面,范玮琪、梁静茹、谭维维、吴莫愁、凤凰传奇和SHE都在名单中,SHE和凤凰传奇还要互唱对方曲目。

因为《煎饼侠》最后那个古惑仔出场的彩蛋,大鹏成为“岁月友情”第六名成员,因为“岁月友情”5人组已确定出席江苏卫视跨年晚会,所以大鹏与“岁月友情”5人组合唱的环节,届时现场很可能会宣布明年全国巡演的大好消息。

本报记者 孙佳音

“梦圆东方跨年盛典”今晚直播 “麒麟才子”“琅琊阁主”同台献歌

本报讯(记者 俞亮鑫)今晚将敲响2016年新年钟声,东方卫视将现场直播“乐无限——梦圆东方2016东方卫视跨年盛典”,有胡歌、靳东、罗志祥、张艺兴、赵丽颖等荧屏“霸星”亮相外,李宗盛、周华健、古巨基、费玉清、蔡健雅等歌坛唱将也将加盟,与观众一起辞旧迎新。

据悉,年度热播剧《芈月传》播出将不受影响,9点多东方卫视的

跨年盛典无缝衔接,并将以“红蓝对抗”的形式进行比拼,“极限男人帮”成员罗志祥、张艺兴分别率领红蓝两队进行巅峰对抗。在跨年盛典上,“麒麟才子”胡歌和“琅琊阁主”靳东不仅将为观众献歌,他们还与李宗盛、周华健组成全新的“纵贯线”将同唱一曲。被誉为“心理术亚洲第一人”的松明将与陈思诚、王宝强搭档,给观众带来全新心理术表演。

互联网三巨头为何保驾《小门神》

适合家庭的高质量娱乐产品永远都有市场

如果告诉你,有一部动画片酝酿3年,剧本修改30多次,动画渲染了8000万小时,工作人员甚至为一名虚拟角色专门做足30万根头发……这样的动画片,你会去看吗?

相比之前《大圣归来》要靠众筹凑齐资金的艰辛,昨日来沪点映的国产动画《小门神》因为有了BAT的保驾护航而显得“吃穿不愁”。这部全新原创的国产动画片究竟有何魅力?该片制片人于洲对记者揭开了谜底。同时,他对某些过度热衷于渠道合作的影片提出忠告:“不管市场如何发展,观众才是最终的买单者。作品质量始终是第一位的,否则找谁为你保驾护航都是枉然。”

互联网同基因

据于洲介绍,整个团队投身在创作中,整整29个月废寝忘食,“当时只想把电影给做好,压根就没考虑其它方面的事”。直到今年3月,《小门神》制作接近尾声,他们才开始寻找合作伙伴。“当时我们聊了很多公司,也包括BAT,我们的想法很简单:一是希望这个搭档足够强大,二是他们对这部影片要有足够的热爱。前一点很容易判断,后一点就要花时间去沟通了。”

最终《小门神》选择了BAT,于洲解释说,最大的原因是“大家都是互联网背景”。《小门神》是土豆网创始人王微转型动画电影的首部作品,同样,BAT涉足电影领域的时间也并不长,或许因为大家都很年轻,所以各方面都比较接近。影片酝酿3年,剧本修改多达30个版本,160名动画师打造了共1940个镜头,最终版的总渲染核小时数达到8000万小时,画面精度甚至超过了好莱坞动画电影的标准……

从预售到衍生

从3月开始接触,到8月终于定下合作,BAT也对《小门神》观望了近半年的时间。于洲表示理解:“《小门神》这个故事完全是原创的,大家心里肯定没底,所以我们当时就表示:不如等我们全部制作完毕,大家一起看完片再商量,不愿意参与的我们绝不勉强。”结果,在8月9日《小门神》的第一次看片会之后,BAT不约而同地作出了合作的决定,之后,企鹅影业、百度糯米和阿里影业正式成为《小门神》的联合出品方。此外,中影和格瓦拉也加入到了《小门神》的合作队伍中。

BAT的加入,对《小门神》的增益是显而易见的。如今一部电影的

票房,网络预售比例往往占据五成以上,BAT庞大的用户基础为此作出的贡献不容小觑。“因为在中国,适合家庭的高质量娱乐产品永远都有市场。”于洲说。

从希望到现实

面对BAT对《小门神》的支持和期许,于洲表现得很冷静:“作品始终是第一位的。作品不好,由谁来保驾护航都没用。如今,BAT的加入让无数人知道了追光动画,知道了《小门神》,但要让所有人认可我们的作品,真正的那一仗还是要靠我们自己去打。”正因为抱着这个想法,《小门神》从3个月前便开始全国超前点映,跑城市、听意见。如今,贺岁档已然开启,于洲认为,国产动画电影的市场还没有真正成熟,因此整个团队没有对票房抱太高期待。“但我们还是希望能有更多人看到并喜欢《小门神》,希望优秀的国产动画电影能成为一种现象,而不是一两部片的特例。”

本报记者 张艺 实习生 赵冰操

相关链接

BAT是中国互联网公司百度公司(Baidu)、阿里巴巴集团(Alibaba)、腾讯公司(Tencent)三大巨头首字母缩写。



近日,《寻龙诀》的热映把刘晓庆再度推上舆论的风口浪尖。曾经面对媒体说“我是中国最美的女演员”,但在《寻龙诀》中,60岁的刘晓庆以光头形象示人,头上不仅有稀稀拉拉的头发,还有一道如蚯蚓般深刻丑陋的伤疤。她在网上发布了自己的角

色照片(见图),引发网友热议。

与此前海报中威严飘逸的造型不同,刘晓庆自己晒出的特效妆容照十分可怖。照片中,她的头发稀稀拉拉地遍布头皮,几道深深的蜈蚣状伤疤令人心悸。近似光头的造型,再加上丑陋的伤疤、黯淡的脸色,网友纷纷调侃她“牺牲大了”。

记者从导演乌尔善处得知,虽然被称为“祖师级”女演员,但刘晓庆在片场从不要大牌。为了虹姐这个角色,她先是看了国内外几百部同类题材影片学习,又日夜攻读剧本,琢磨出十几种表演方案。拍摄时,刘晓庆甚至不愿用替身,亲自吊高空威压,敬业程度令人钦佩。

虽然在《鬼吹灯》原著小说中没有刘晓庆饰演的虹姐,但天下霸唱表示,这个角色是自己专门为电影版设计的。“这样一个强大的角色,我一直不清楚谁可以驾驭。”天下霸唱说,“后来看到晓庆老师的定妆照,我觉得这个气场绝对足了。”

而最能感到“被震慑”的莫过于直接面对刘晓庆的陈坤、黄渤、舒淇、夏雨四人,导演乌尔善清楚记得,刘晓庆一进场,就在演员之间形成了一种真实的压力。

在近半个世纪的演艺生涯中,刘晓庆扮演过各种经典角色,不断尝试着中国各类型电影,堪称一个“敢吃螃蟹的人”。她身上的冒险精神,正是导演乌尔善最为看重的。“她内心里那种不服输、倔强,带给虹姐这个人物另一种让人敬畏的东西。”乌尔善说。

对于神秘反派,刘晓庆则有些兴奋,她说这是自己的全新尝试:“我从来没演过这么狠的一个角色。”可以说,虹姐是串起整个影片情节的一条线索,而且在片中不同时刻出现的形象反差很大,“观众看她会像一个剥洋葱的过程,一层一层地剥开,她最后的形象,观众是想不到的。” 本报记者 张艺

六十岁在《寻龙诀》中扮丑以光头形象示人

刘晓庆不怕『从头再来』